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4時目 【P60～ 61】

1 めあて“その 1"を確認 しよう。

計算 otが たι工えけ う′

2 ①はどうやって計算しているの?自 分の言葉で説明しよう。
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自分も解いてみよう !!
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②はどうやって計算しているの?自分の言葉で説明しよう。
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同じや り方で、自分 も解いてみよう !!
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〔細い針金〕
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ア, 答 え

の菫さが 129の細い針金と,

童さが 129の太い針金があります。

lmの童さは,それぞれ何 9ですか。

5 回の②  〔 細い針金  (三≡肇)〕

6 めあて“その 2"を確認 しよう

わろ数の大きごし向のたせごっ門衛 さ調ヘサう.
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どうしてそっちを選んだの?自分の言葉で!!
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どうしてそつちを選んだの?自 分の言葉で!!7 □の③ 〔 細い針金 Gい 針ヽ金)
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8 まとめを書こう。
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→あとで友達 に説明するからね
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【理由】

わる数が1よ り
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6 形成プリント 分数のわり算-3 □
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☆全部できて○

☆全部できて○
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分数のわり算の計算ができる.
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・ 整数十仮分数=整数
(約分 1回 )

0:より小さい数でわると,
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知・技く:つ 5点〉
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u四区g整数と分数や帯分数のわり算ができ。わる数と商の大きさの関係がわかる。勉強した日

4分数のわり算 印 60～6! 組 番

分数のわり算-3
な
ま
え

☆基本を確認する問題

にあう数を書きましょう。
腱 整数 と分数のわり算や,帯分数のわり算の計算のしかたがわかる。
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。帯分数÷帯分数=仮分数
(約分2回 )
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評価規準 商と被除数の大小関係かわかる.

□にあう不等号を書きましょう。

① 5÷: 5 5.4② τTU
「商>わられる数」となるよ。
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⊂)わり算をしましよう。
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□ 商が4より大きくなるものを選んで,○～①で答えましょう。
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さいころの向かい合った面の目の数の

和は同じです。

右のさいころの展開図の⑤,Oにあう

目の数はいくつかな?〔答え〕あ 5
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